

交通安全“百日攻坚”、整改大城管运行突出问题、集中整治施工围挡 @二七人:通过这些努力 让您出行更愉悦



12月2日,郑州市大城管运行中突出问题集中整治暨施工围挡整治工作会议召开。会议深入学习贯彻市委“双改”观摩推进会精神,对集中整治大城管运行中突出问题、集中整治施工围挡两项工作进行专题部署。

12月4日,二七区多会合一,召开道路交通安全集中整治“百日攻坚”行动暨大城管突出问题和施工围挡整治工作会议,要求以“百日攻坚”行动为抓手,围绕“人、车、路、企、管”等道路交通安全隐患,深入排查、强化整改,有效预防和减少各类交通事故发生;树立“人民城市为人民”理念,切实解决城管运行热点难点问题,加强对户外广告和招牌设置、城市道路施工围挡及标志设置、道路养护维修的技术规范运用,提升城市管理制度化、规范化水平。

市、区会议召开后,二七区各部门积极行动,以为居民营造安全有序出行环境为出发点,全力开展交通整治和施工围挡整治,提升城市形象的同时,让居民出行更放心。

记者 张改华 通讯员 刘武军 韩黎剑 文/图

增加绿意 减少阻隔 二七区全面启动施工围挡集中整治工作

为加强施工工地围挡管理,进一步压实职能部门和建设、施工单位的责任,二七区成立由区城市管理局、区建设和交通局、区林业和园林局、18个镇(办)管委会共同组成的施工围挡集中整治工作领导小组,利用一个月时间在全区范围内开展施工围挡集中整治工作。

据了解,此次整治范围主要对已完工或即将完工的施工围挡,长期占压城市道路、“围而不建”的施工围挡,短期可开工和正在施工但未按规范设置的施工围挡等10种问题进行集中整治。同时,针对不同种类的施工工地应如何设置围挡也给出了标准,如施工周期超过一年的建筑工地要设置实体围墙;市政工程施工要采

取装配式围挡,以绿色或烟灰色作为主色调;施工范围内需堆放土石方的围挡必须设置防溢底座,防溢底座高度不得低于20cm;占用城市道路施工公示牌内容和规格应严格按照《郑州市占用城市道路施工围挡及标志设置技术指引》(2020)要求设置等。

“我们将实行台账销号制度,认真摸排辖区所有施工项目围挡底数,建立工作台账,对已完成整治的围挡,认真核查无误后逐一销号;强化督查督办,对工作推进不力、整治效果不佳、不能按时保质保量完成工作的单位、部门和个人要严格追责,确保围挡整治工作一步到位,不折腾、不返工。”二七区施工围挡集中整治工作领导小组相关负责人介绍。



截至目前,二七区按照“一处一档”的原则已完成辖区各类围挡排查统计242处,累计整改拆除228处,共计451036.5平方米。其中,整改施工围挡147处,面积366096平方米;拆除施工围挡81处,面积84940.5平方米;督导安装公示牌269块,围挡改围墙1处,长度360米。

五里堡街道 挨个摸底、集中整治 还路于民

为进一步规范施工围挡设置,营造“整洁、有序、舒适、愉悦”的城市环境,近期,五里堡街道按照市、区两级工作部署,全面加大规范施工围挡力度,进一步加大施工围挡设置监管力度,严格按照标准要求,对街道全域内施工围挡进行地毯式排查,通过挨个摸底、集中整治,全面提升城市形象。

全面排查,建立台账。街道在整治行动前召开施工围挡集中整治工作会议,明确责任分工,要求综合执法办公室、执法中队、各社区在各司其职的同时,加强协调配合,形

成工作合力,做好施工围挡的全面排查,登记造册建好台账,制定问题清单和整改措施,确保施工围挡集中整治取得成效。

对标对表,集中整治。严格按照《二七区施工围挡集中整治工作方案》整治标准,重点对“围而不建”“建成不拆”“遮丑”围挡进行拆除,切实做到还路于民,并对未审批、未设置施工公示牌以及市政围挡未按要求设置装配式围挡等不规范现象进行整治,要求相关施工单位按照标准限期整改,未整改的将依法进行处罚。

蜜蜂张街道 全面排查 确保施工围挡符合标准

为进一步加强辖区施工围挡管理、消除视觉污染、强化督导监管,营造整洁、有序的辖区环境,蜜蜂张街道按照市、区施工围挡集中整治工作方案,切实做好辖区施工围挡集中整治。

高度重视,全面部署。街道召开施工围挡集中整治会议,对辖区施工围挡

集中整治工作进行细致全面部署。

建立台账,全面排查。组织各社区施工围挡集中整治专项负责人员,对各自社区施工围挡进行全面排查,并对照标准建立问题台账。目前,辖区共有施工围挡6处,存在问题2处。重拳出击,全面整治。针对问题台

账,街道组织综合执法办公室综合执法中队,按照标准进行全面整治,两处问题台账全部消除,拆除违规围挡1处。

下一步,街道将加大施工围挡管理力度、巡查力度,每天组织社区、相关科室、执法中队进行巡查,确保辖区施工围挡规范、标准。

郑州交警三大队 夜查大型车辆 保障道路交通安全

按照“百日攻坚”行动要求,郑州交警三大队持续在辖区重点路段开展夜查行动,保持对工程运输车辆、渣土车、危化品运输车、营运车辆等大型车辆超载超速、闯禁行、涉牌涉证等违法行为严管严控。

12月6日夜间,大队各中队共出动警力20余名,查处拦截重型货车90余辆,纠正违法20余辆。其中,闯禁行13辆,擅自改变车辆外观6辆。

下一步,二七区将按照省、市相关会议要求,统筹交通部门、公安部门持续开展道路交通安全集中整治,切实消除冬季辖区道路交通安全隐患,确保交通环境安全有序。

解放路街道 针对车辆乱停乱放 开展联合执法

正兴街、民主路是解放路街道辖区的重要干道,乱停乱放现象极易反弹,继而引发堵车,对交通秩序和周边环境造成严重影响。为营造良好交通秩序,12月10日,解放路街道联合交警等多部门开展联合执法,对道路违法停放的机动车予以贴条处理,对阻碍交通的机动车依法予以拖离,对乱停放的非机动车和共享单车依法予以登记保存。当日,共清理违规停放共享单车、非机动车120余辆,接受处罚的车30余辆。经过整顿,道路交通秩序有了明显改观。

道路交通安全集中整治 出行更安全

施工围挡集中整治 道路更美丽